
Dimensiuni/Abmessungen/Dimensions:

Înălțime/adâncime netă / Höhe/Tiefe netto / Net height/depth: 54,50 mm

Lungime netă / Länge netto / Net lenght: 100 mm

Adâncimea minimă a dozei / Min. Tiefe der Gerätedose / Minimum depth of 
the device box: 32 mm

Unitate completă pentru instalare într-o cutie de distribuție unică Ø60mm

Komplettgerät für den Einbau in eine einfache Schalterdose Ø60mm

Complete unit for installation in a single switch box Ø60mm,

Date tehnice/Technische Daten /Specifications 
Tensiune nominală/Nennspannung /Rated voltage 250 VAC
____________________________________________________________________________
Curent nominal/Nennstrom /Rated current 16 A
____________________________________________________________________________
Conform/Bauart /According to IEC 60844 Ed.4.0  2022-08
____________________________________________________________________________
Conexiuni/Anschlüsse/Type of terminals Conexiune cu şuruburi/Schraubanschluss/ Screw 

terminals 
Contacte/Kontakte /Material of terminals CuZn 37
____________________________________________________________________________
Soclu/Gehäuse Unterteil/Carrying parts Thermoplast 
____________________________________________________________________________
Capac/Gehäuse Oberteil/Cover Duroplast 
____________________________________________________________________________

Număr articol/Artikelnummer/Article number:

395UW

Descriere/Beschreibung /Description:
Priză cu 3 posturi si cu contact de protecție
(sub tencuiala) IP20

Dreifachsteckdose mit Schutzkontakt, UP, IP20

3-way socket with protective contact, UP, IP20

Greutate/Gewicht /Weight: 135 g

Culoare/Farbe /Color: Crem/Cremweiss/Beige

Datele thnice pot suferi modificari/Technische Angaben und Änderungen behalten wir uns vor / Tehnical data are subject to change 
___________________________________________________________________________________________________________
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Produs fabricat de Heinrich Kopp GmbH / Produkt hergestellt von der Heinrich 
Kopp GmbH / Product manufactured by Heinrich Kopp GmbH
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